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THÔNG BÁO PHỐI HỢP
Tổ chức cuộc thi viết tìm hiểu “Dầu Tiếng 42 năm hình thành và phát triển” 

Thực hiện Kế hoạch hoạt động của ngành văn hóa thông tin huyện Dầu Tiếng năm 2017.
Trung tâm VHTT-TT huyện Dầu Tiếng, phối hợp cùng LĐLĐ huyện. Thông báo tổ chức cuộc thi viết tìm hiểu “Dầu Tiếng 42 năm hình thành và phát triển” (1975 - 2017) với nội dung thể lệ như sau:
I.MỤC ĐÍCH

Nhằm tuyên truyền, giáo dục cho các tầng lớp nhân dân, nhất là thế hệ trẻ trên địa bàn Huyện hiểu rõ hơn về lịch sử hình thành và phát triển huyện Dầu Tiếng. Qua đó góp phần nâng cao nhận thức trong việc giữ gìn và phát huy các giá trị truyền thống lịch sử và văn hoá của quê hương, đất nước của các thế hệ cha ông đã gìn giữ; nâng cao niềm tin và lòng tự hào về truyền thống lịch sử của huyện nhà đối với các tầng lớp nhân dân trong công cuộc xây dựng, phát triển quê hương Dầu Tiếng.
II. ĐỐI TƯỢNG, HÌNH THỨC VÀ THỜI GIAN TỔ CHỨC
1. Đối tượng dự thi
Toàn thể cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, đoàn viên, thanh niên, học sinh và các tầng lớp nhân dân (từ 15 tuổi trở lên) hiện đang sinh sống, học tập và làm việc trên địa bàn huyện Dầu Tiếng.
Các thành viên trong Ban tổ chức, Ban giám khảo, Tổ thư ký không được tham dự cuộc thi.
2. Hình thức và điều kiện dự thi
-Bài dự thi cần ghi rõ họ tên, giới tính, tuổi, nghề nghiệp, đơn vị học tập, công tác, nơi thường trú, số điện thoại (nếu có) trên trang đầu bài dự thi.

-Bài dự thi được viết tay hoặc đánh máy bằng tiếng Việt (nếu viết tay và có hình ảnh minh họa sẽ được cộng thêm điểm), trình bày trên một mặt giấy, rõ ràng, sạch đẹp, không viết tắt, không viết bằng nhiều màu mực và nhiều nét chữ khác nhau, có đánh số trang.

-Nội dung bài dự thi phải trả lời đầy đủ 8 câu hỏi; bài dự thi không được sao chép giống nhau.

-Câu 8 của bài dự thi không được có nội dung, câu từ giống với các bài dự thi khác hoặc sao chép từ những bài viết đã được đăng trên báo, tạp chí, internet…

- Bài dự thi do các cơ quan, đơn vị, địa phương phát động cần thống nhất ghi địa chỉ, đơn vị và tập hợp số lượng bài dự thi theo đơn vị, địa phương để tính giải tập thể.

                Bài dự thi gửi trực tiếp hoặc gửi bưu điện theo địa chỉ:
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Ngoài bì thư ghi rõ: Bài dự thi tìm hiểu “Dầu Tiếng 42 năm hình thành  và phát triển”  (1975 - 2017)
3. Cơ cấu giải thưởng
+ Giải cá nhân:

- 01 giải I: 1.000.000 đ, -01 giải II: 800.000 đ, - 01giải III: 500.000 đ, - 05 giải KK: 300.000 đồng/ giải.
+ Giải tập thể:
- 01 giải I: 1.500.000 đ,  - 01 giải II: 1.000.000 đ,  01 giải III: 500.000 đ
4. Thời gian tổ chức cuộc thi
-Ban Tổ chức cuộc thi nhận bài dự thi từ ngày phát hành Thông báo đến hết ngày 15/11/2017 (căn cứ theo dấu bưu điện).

-Từ ngày 16/11/2017 đến ngày 30/11/2017 tổng hợp, tổ chức chấm điểm và tổng kết trao giải.
III. NỘI DUNG HỘI THI
Câu 1: Ông/bà/Anh /chị hãy trình bày nguồn gốc tên gọi “Dầu Tiếng”.
Câu 2: Ông/bà/Anh/ chị trình bày khái quát quá trình thành lập huyện Dầu Tiếng? Hãy nêu vị trí địa lý, điều kiện tự nhiên; những tiềm năng, lợi thế trên các lĩnh vực của huyện? 
Câu 3: Từ khi thành lập huyện Dầu Tiếng đến nay, Đảng bộ huyện Dầu Tiếng đã tiến hành bao nhiêu kỳ Đại hội, vào thời gian nào? Đến nay Đảng bộ huyện Dầu Tiếng có bao nhiêu chi bộ, đảng bộ cơ sở?
Câu 4: Ông/bà/Anh/ chị hãy nêu bối cảnh, diễn biến, kết quả và ý nghĩa lịch sử của chiến thắng huyện Dầu Tiếng (13/3/1975).
Câu 5:  Ông/bà/Anh/ chị hãy cho biết hiện nay, huyện Dầu Tiếng có bao nhiêu Di tích lịch sử cách mạng, Di tích lịch sử văn hóa, Di tích lịch sử-danh thắng cấp quốc gia và cấp Tỉnh? Hãy nêu sơ lược về các di tích đó?
Câu 6: Ông/bà/Anh/ chị hãy cho biết hiện nay, huyện Dầu Tiếng được Nhà nước chính thức phong tặng (hoặc truy tặng) bao nhiêu Bà mẹ Việt Nam anh hùng và Anh hùng lực lượng vũ trang nhân dân? Danh sách, quê quán, chỗ ở hiện nay của các Bà mẹ VNAH và Anh hùng LLVT nhân dân?
 
Câu 7: Ông/bà/Anh/ chị hãy nêu những kết quả đạt được nổi bật của huyện Dầu Tiếng sau 31 năm thực hiện sự nghiệp đổi mới (1986- 2017)?
Câu 8: Cảm nghĩ của ông/bà, Anh/chị khi tham gia cuộc thi tìm hiểu “Dầu Tiếng -42 năm hình thành và phát triển” Theo ông (bà), anh (chị) cần thực hiện những nhiệm vụ, giải pháp gì để xây dựng huyện Dầu Tiếng ngày càng giàu đẹp, văn minh. 
Mọi chi tiết xin liên hệ tại Trung tâm VHTT-TT huyện Dầu Tiếng điện thoại 0274.3522274 hoặc 01688520526 gặp Mai Thi Kim Huệ; 
Email: maikimhuevhtt@gmail.com
Trên đây là Thông báo tổ chức cuộc thi viết tìm hiểu “Dầu Tiếng 42 năm hình thành và phát triển” (1975-2017) năm 2017.
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-Sở VH,TT & DL Tỉnh;
-LĐLĐ tỉnh

-Trung tâm VHĐA, Thư viện Tỉnh
-VP Huyện Ủy,

-BTG Huyện Ủy,

-VP HĐND-UBND huyện,






   
-Đ/c PCT Nguyễn Thị Ánh Tuyết;
-Phòng VH & TT;
-Trung tâm VHTT - HTCĐ Các xã, thị trấn;

-Các cơ quan, phòng ban huyện,

-Các trường học trong huyện

-Lưu: VT.
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